



## 为面临毒品使用问题的学生所提供的支持和资源

波特兰公立学校为学生及其家庭提供各种支持和机会,以加深他们对青少年毒品使用和健康决策的理解。

我们很高兴能够在 2 月底为学生及其家庭提供全区范围的培训,其重点是预防毒品使用。 我们将在接下来几周提供更多详细信息。

如果您需要支持或帮助,有以下资源供您使用:

**高中校园的支持:**目前,高中有辅导员、社会工作者和其他支持人员。尽管辅导员和社会工作者无法提供毒品滥用咨询服务,但在确定资源和获取有关适合您孩子的支持水平的想法方面,他们可能是一个不错的起点。请致电您学校的总办公室,以查询您孩子辅导员的姓名,或者了解您的学校是否有学校社工。

**执业毒品使用咨询师:** 通过与青少年治疗项目合作,一些高中每周一两天在校园内提供执业毒品使用咨询师。要了解有关获得此资源的更多信息,或如果有保险限制,请联系您学生的辅导员或学校社工。

**顿悟班:** 顿悟班是为正在寻求有关酒精和其它毒品对青少年影响的信息的6至12年级学生及其家庭设计的教育课程。这包括违反波特兰公立学校毒品使用政策的学生。有关更多信息,包括转介表格,请参阅<u>此网页</u>。

**在线工具包:** PPS 还维护一个<u>在线工具包</u>,其中包含资源、信息和一系列即将发生的事件。该工具包的创建是由 Regence 的慷慨捐款资助的,以扩展我们预防毒品使用的服务。

有关服务和 REAHL 倡议的其它问题,请联系 Mary Krogh。

-PPS 药物和酒精支持协调员 Mary Krogh